

जयपुर शुक्रवार, 6 अप्रैल, 2018

सुजला महा-सत्याग्रह समिति के द्वारा धरना 92 वें दिन भी जारी



जयपुर टाइम्स

सुजानगढ़(नि.स)। में स्थानीय उपखण्ड कार्यालय के सुजला जिले की मांग को लेकर सुजला महा-सत्याग्रह समिति के द्वारा धरना 92 वें दिन भी जारी है धरना का नेतृत्व राजेन्द्र प्रकाश गिडिया ने किया गिडिया ने बताया कि समिति ने पिछले 92 दिन से धरना के माध्यम

से सुजला जिले की मांग सरकार को पहुँचाने में लगी हुई है। उनके नेतृत्व में तहसीलदार का ज्ञापन दिया गया धरना स्थल पर श्रीराम भामा संयोजक, विजयपाल श्योरण पूनमचंद, उदाराम नायक, मोहनलाल बिस्मू एडवोकेट, इलियास खॉन धनराज आर्य, किशोरदास स्वामी सहित सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

पालिका में एक मुश्त राशि जमा करवाने पर मिलेगी छूट

जयपुर टाइम्स

फूलेंस (नि.स)। नगर पालिका क्षेत्र में नगरीय विकास करदाताओं से आह्वान किया है कि राज्य सरकार के निर्देशानुसार गत वर्षों की बकाया

जाएगी। अधिशासी अधिकारी महिमा डांगी ने बताया कि यदि कोई करदाता चालु वर्ष से आगामी 8 वर्षों की नगरीय विकास कर की एक मुश्त राशि जमा कराते है तो आगामी 99 वर्षों की नगरीय विकास कर से मुक्ति प्रदान की

झुंझुनू-डेयरी इंस्ट्रुमेंटेशन पर कार्यशाला सम्पन्न

जयपुर टाइम्स

झुंझुनू(नि.स)। केन्द्र सरकार के मेक इन इंडिया तथा स्वस्थ भारत मिशन के अंतर्गत सीएसआईआर-सीरी पिलानी में डेयरी इंस्ट्रुमेंटेशन पर प्रौद्योगिकी जागरूकता कार्यशाला आयोजित की गई। कार्यशाला का उद्देश्य डेयरी इंस्ट्रुमेंटेशन के क्षेत्र में संस्थान के वैज्ञानिकों द्वारा विकसित विभिन्न उत्पादों की जानकारी देना है। संस्थान के निदेशक प्रो.शांतनु चौधरी ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में कहा कि संस्थान विगत 10 वर्षों से दूध की मिलावट का पता लगाने के लिए अनुसंधान कर रहा है। उन्होंने कहा कि हाल के वर्षों में दूध में रासायनिक व अन्य पदार्थों के मिलावट की घटनाएं बढ़ी हैं। उन्होंने बताया कि देश में मिलावटी दूध से बच्चों सहित सभी लोगों का स्वास्थ्य प्रभावित हो रहा है। उन्होंने कहा कि आज की यह कार्यशाला उद्यमियों को संस्थान द्वारा विकसित



उत्पादों की तकनीकी जानकारी देने के साथ-साथ इसका वाणिज्यिकरण करना भी गई है। वरिष्ठ प्रधान वैज्ञानिक एवं समूह प्रमुख, सिग्नल एनालिटिक्स समूह डॉ. पी.सी. पंचारिया ने डेयरी इंस्ट्रुमेंटेशन पर पावर पॉइंट प्रजेन्टेशन के माध्यम से उद्यमियों को संस्थान द्वारा विकसित क्षीर स्कैनर, नियर इन्फ्रा रेड (एनआईआर) आधारित फैट कंटेंट एनालाइजर, अकाउस्टिक मिल्क एनालाइजर, रैपिड मिल्क एनालाइजर, हैंड हेल्ड क्षीर टेस्टर तथा हैंड हेल्ड मिल्क फैट

एनालाइजर के संबंध में महत्वपूर्ण जानकारी देते हुए इन उपकरणों की कार्यप्रणाली समझाई। उन्होंने बताया कि संस्थान द्वारा विकसित क्षीर स्कैनर, क्षीर टेस्टर तथा इनका हैंड हेल्ड संस्करणों का प्रदर्शन अलग-अलग समय पर संसद में तथा गृहमंत्री तथा विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्री के समक्ष किया जा चुका है। अभी हाल ही में क्षीर स्कैनर का हैंड हेल्ड संस्करण राष्ट्रपति श्रीरामनाथ कोविंद द्वारा राष्ट्र को समर्पित किया गया है। कार्यशाला में देश के विभिन्न राज्यों से उद्यमियों एवं नए

स्टार्ट अप में उपस्थित उद्यमियों में अमरदीप सिंह चड्ढा (चड्ढा सेल्स प्राइवेट लिमिटेड, पंजाब), वीरेंद्र सिंह, प्रबंध निदेशक (जी-टेक ऑटोमेशन प्राइवेट लिमिटेड), कलानिधि एवं रोहन (महिद्रा एंड महिद्रा), डॉ. सिमता (आई सेन्स इनोवेशन, मुम्बई), अतुल शर्मा (राजस्थान इलेक्ट्रॉनिक्स इंस्ट्रुमेंटेशन लिमिटेड-रील, जयपुर), अल्पेश ए. पटेल (एवरस्ट इंस्ट्रुमेंटेशन प्रा.लिमिटेड, गुजरात) तथा डॉ. पी. शर्मा, एग्जिक्यूटिव डायरेक्टर (सुप्रीम

डेयरी इंस्ट्रुमेंटेशन विगत 10 वर्षों से कर रहा है मिलावटी दूध का पता लगाने के लिए अनुसंधान

एसडीएम ने ली ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक
जयपुर टाइम्स

कोट पतली (नि.स)। एसडीएम सुरेश चौधरी ने गुरुवार प्रातः उपखण्ड कार्यालय में ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक ली। जिसमें विभिन्न समस्याओं के समाधान को लेकर अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिये। एसडीएम चौधरी ने कस्बे में पूतली कट से पंचायत समिति तक बन रहे गौरव पथ के निर्माण को लेकर विधुत विभाग के अधिकारियों को इसमें आने वाले विधुत पोलों को हटाने की बात कही। साथ ही कस्बे सहित क्षेत्र में विधुत सप्लाई सुचारू रहे। मौसम को देखते हुए चिकित्सालयों में मरीजों की समय पर देखभाल व उपचार करने के निर्देश दिये। एसडीएम ने मण्डे सैक्रेटरी से सरसो खरीद केन्द्रों पर की गई व्यवस्थाओं की समीक्षा सहित अनेक विषयों पर चर्चा करते हुए आवश्यक दिशा निर्देश दिये। बैठक में ब्लॉक स्तरीय अधिकारी उपस्थित थे।

टेस्टिंग लैब एण्ड फॉरेंसिक एंविडेंस प्रोटेक्शन टेक्नोलॉजी प्रा. लि., नई दिल्ली) आदि उपस्थित थे। उल्लेखनीय है कि इससे पूर्व फरवरी के प्रथम सप्ताह में नई दिल्ली स्थित सीएसआईआर मुख्यालय में आयोजित प्रौद्योगिकी हस्तांतरण कार्यक्रम में संस्थान के वैज्ञानिकों द्वारा विकसित डेयरी इंस्ट्रुमेंटेशन उत्पादों-हैंड हेल्ड क्षीर स्कैनर, हैंड हेल्ड फैट एनालाइजर तथा रैपिड मिल्क एनालाइजर-का प्रौद्योगिकी हस्तांतरण प्रदेश की प्रमुख कंपनी राजस्थान इलेक्ट्रॉनिक्स इंस्ट्रुमेंटेशन लिमिटेड (रील), जयपुर को किया गया है। इस अवसर पर सीएसआईआर के महानिदेशक डॉ. गिरीश साहनी तथा राजस्थान इलेक्ट्रॉनिक्स इंस्ट्रुमेंटेशन लिमिटेड(रील) के प्रबंध निदेशक एके जैन उपस्थित थे। आईआईएल, जयपुर के साथ हुए प्रौद्योगिकी हस्तांतरण से संस्थान को 75 लाख प्राप्त होंगे।

बागट तिया गपान बागट तीगल चौक निवाला मिलागी बागपान पर दर्जाक